## TV アニメ『となりの吸血鬼さん』の LINE スタンプ第2弾が登場!!

TV アニメ『となりの吸血鬼さん』の LINE スタンプ第2弾を配信いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカは TV アニメ『となりの吸血鬼さん』の LINE スタンプ第2弾を配信いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は TV アニメ『となりの吸血鬼さん』の LINE スタンプ第 2 弾の配信を 5 月 20 日(木)より開始いたしました。



TV アニメ『となりの吸血鬼さん』より LINE スタンプ第2弾の登場です。

ソフィーや灯たちのキュートな表情が盛りだくさん!計 24 種の目を引くスタンプでトークを盛り上げましょう!

ぜひお友達と送り合ってご使用ください。

配信ページはこちら

https://line.me/S/sticker/15228288

## 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©甘党・KADOKAWA/となりの吸血鬼さん製作委員会